Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»



«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 июня 2022 года

№ 409

с. Сюмси

О внесении изменений в Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»

В соответствии со статьей 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения, утвержденными Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14 февраля 2018 года № 26н, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Внести изменения в Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», утвержденный Постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 17 декабря 2022 № 7 «О Порядке составления, утверждения и бюджетных казенных учреждений муниципального смет образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»:
 - абзац 5 пункта 3.1 раздела III изложить в следующей редакции:
- «Утверждение сметы учреждения в соответствии с настоящим пунктом:

не содержащей сведения, составляющие государственную тайну, осуществляется не позднее 10 рабочих дней со дня доведения учреждению в установленном порядке соответствующих лимитов бюджетных обязательств;

содержащей сведения, составляющие государственную тайну, - не позднее 20 рабочих дней со дня доведения учреждению в установленном порядке соответствующих лимитов бюджетных обязательств.»;

- пункт 3.4 раздела III, после слов «главному распорядителю

бюджетных средств» дополнить словами «не позднее одного рабочего дня после утверждения сметы».

- 2. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».

Глава Сюмсинского района

В.И.Семёнов